绵阳师培简报

第 41 期

主办: 绵阳市中小学教师培训中心 2016年 12 月 9 日

栏目导航

●本期综述 ●培训动态

2016 年第二批市级骨干教师工作坊启动(小学英语)

本期综述



2016年12月9日上午,由绵阳市中小学教师培训中心承办的绵阳市第二批小学英语骨干教师跟进培训暨"国培计划(2016)"示范性教师工作坊高级研修一

一四川"绵州之光"小学英语教师 工作坊开坊典礼在绵阳市师培 中心学术厅隆重举行。

出席开坊仪式的有绵阳市



教育体育局师培科 邹炬科长、绵阳师 培中心(绵阳电大) 周平凡副校长、培 训部罗静主任、绵阳师范学院外国语

学院副院长尹国杰副教授(工作坊坊主)、骨干教师专家指

导团队梁胜荣、 陈燕君(工作坊 坊主)、李锋老 师(工作坊坊主) 以及工作坊各小



组组长、涪城区各小学英语教研组组长。开坊仪式由绵阳市 师培中心周平凡副校长主持。本次"国培"工作坊方案经过

专家团队多次论证,以"金字塔"管理的模式,从上至下层层负责的机制来实施、监督、考评。以专家团队引领,小组互助学习,工作坊小组长、教研组长



的责任管理达到"国培"的高效学习目标。再以此辐射、影响我市英语教师逐步提升专业素养,达到整体教学水平再上一个新的高度。

培训动态

在开坊仪式上, 邹矩科长代表绵阳市教育和体育局对本次国培项目顺利进行表示祝贺。在动员讲话中, 他向学员简要介绍了"国培计划"实施的概况, 明确了国培计划实施的意义。同时, 也对本次培训提出了殷切的希望: 通过本次培训要使我市基础教育从基本均衡向优质均衡发展。

周平凡副校长也简要介绍了这次培训的活动的总体安排,并对学员提出了要求。要求大家珍惜培训机会,做到学思结合、学以致用、学习和实践相结合。严格遵守考评制度,

提升自我,起到引领、辐射作用。

罗静主任就本次"国培" 的组成形式、学习模式、达 到的预期效果以及怎么考评



作了简明扼要的阐述,并对本次参培的老师提出了培训要求,希望各小组长认真负责督促本小组成员要实实在在的学有 所获,学员们一定要珍惜本次研修学习机会,刻苦学习,加 强沟通交流和研讨,自觉遵守纪律,圆满完成本期培训学习 任务。



格,而且学习要优秀,对培训提出了更高的要求;二、小组长要明确各自的职责是什么,各阶段的任务是什么;三、加强小组间的互动学习,达到更高效的学习目标;四、将对各小组的学习力进行综合的考评机制。最后,他提出:小学英语教师责任重大,本次国培的举办有着重要的意义。他希望

这期培训能成 为先进理念的 讲坛,教学经验 交流的窗口,前 沿问题切磋的 平台。



开班仪式

结束后,工作坊坊主、绵阳师范学院外国语学院副院长尹国杰副教授在师培中心教学楼微机房就工作坊研修行动方案

从时间安排、各个阶段 的学习任务、目标、各 阶段任务怎么操作以及 考评机制等线上和线下 培训进行了详细解读和 管理操作培训。



(供稿:绵阳市小学英语市级骨干教师培训班)